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Lekcja 2: Obsługa SOW – Turnusy rehabilitacyjne – moduł Organizatora
Film 1: Logowanie do systemu SOW, odzyskiwanie hasła
Ekran 1
U góry obok siebie znak SOW - Systemu Obsługi Wsparcia oraz znak Państwowego funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych. Pod nimi znajduje się tytuł filmu oraz grafika przedstawiająca osoby niepełnosprawne ustawione wokół tabletu ze znakiem SOW. W dolnej części ekranu umieszczone kolejno od lewej: znak Fundusze Europejskie - Polska Cyfrowa, znak Rzeczpospolita Polska, znak Unia Europejska - Europejski Fundusz Rozwoju Regionalnego.
Ekran 2
W filmie tym opisana została funkcjonalność umożliwiająca zalogowanie się do systemu oraz odzyskiwanie zgubionego/zapomnianego hasła.

Pierwsze logowanie wymaga zmiany hasła tymczasowego wygenerowanego przez system na własne, spełniające politykę bezpieczeństwa.

Zapamiętaj!
Hasło musi zawierać min. 8 znaków, małą i dużą literę oraz cyfrę lub znak specjalny.

Ekran 3
W celu zalogowania się w systemie po raz pierwszy musisz:

1. wpisać w polu E-mail adres e-mail wprowadzony podczas rejestracji konta. E-mail ten stanowi jednocześnie login do konta w systemie SOW.

2. wpisać w polu Hasło hasło tymczasowe wysłane przez system na podany podczas rejestracji adres
e-mail.

3. kliknąć przycisk Zaloguj, który spowoduje wyświetlenie ekranu umożliwiającego ustawienie nowego, własnego hasła do konta.

Ekran 4
W kolejnym kroku wpisz w pole Stare/tymczasowe hasło, tymczasowe hasło wysłane przez system na podany podczas rejestracji adres e-mail.

Następnie w pola Hasło i Powtórz hasło wpisz nowe, własne hasło spełniające założenia polityki haseł.

Uwaga! Hasło musi zawierać min. 8 znaków, małą i dużą literę oraz cyfrę lub znak specjalny - nie może być takie samo, jak ostatnie 10 haseł.

Po zdefiniowaniu hasła, kliknij przycisk Zapisz.

Ekran 5
W wyniku poprawnego wykonania czynności, system zmieni hasło do konta Użytkownika na nowe, podane na formularzu i Użytkownik będzie już mógł zalogować się do systemu.

Aby zalogować się teraz do systemu musisz:

1. wprowadzić w polu E-mail adres e-mail wprowadzony podczas rejestracji konta.
E-mail ten stanowi jednocześnie login do konta w systemie SOW,

2. wprowadzić w polu Hasło ustawione, własne hasło do konta,

3. kliknąć przycisk Zaloguj.

W wyniku poprawnie wykonanej czynności logowania, system przekieruje Cię formularza wyboru roli z jaką się logujesz: Administrator organizatora lub Organizator podstawowy.

Aby wybrać rolę kliknij przycisk Wybierz obok roli, z którą chcesz się zalogować w systemie.

UWAGA!
Jeżeli od czasu ostatniego logowania nastąpiła zmiana regulaminu, to do dalszego korzystania z systemu SOW wymagana jest jego akceptacja.

Przed wyświetleniem strony logowania zostanie wyświetlony komunikat o konieczności akceptacji nowego regulaminu SOW. Akceptacji dokonaj poprzez zaznaczenie check-boxu „Oświadczam, że zapoznałem się z regulaminem i akceptuję jego warunki”, a następnie wybranie przycisku Akceptuję.

Ekran 6
Zostałeś zalogowany w systemie z rolą Administrator organizatora.

Ekran 7
Odzyskanie zapomnianego hasła
Ekran 8
W przypadku, gdy zapomnisz hasła, wymagane jest nadanie nowego hasła. W tym celu kliknij link Nie pamiętasz hasła? na stronie logowania. System przekieruje Cię do formularza ustawiania nowego hasła.

Hasło należy zmieniać co 30 dni. System informuje o tej konieczności.
Ekran 9
Wpisz w polu Adres e-mail (login) adres e-mail, na który zostanie przesłane wygenerowane hasło tymczasowe. Wprowadzony adres e-mail musi odpowiadać loginowi do konta, którego hasło chce się zresetować.

W przypadku wprowadzenia błędnego adresu e-mail pojawi się odpowiedni komunikat „Nie znaleziono adresu e-mail w systemie”.

Po wprowadzeniu adresu e-mail, kliknij przycisk Wyślij. Na podany adres e-mail zostanie wysłane hasło, co zostanie potwierdzone wyświetleniem komunikatu „Wiadomość z linkiem do ustawienia hasła została wysłana na podany adres e-mail.”.

Kliknięcie przycisku Powrót spowoduje anulowanie procesu odzyskiwania hasła i przekieruje Cię na stronę logowania.

Po kliknięciu przycisku Wyślij przejdź do strony logowania.

Ekran 10
Teraz aby zalogować się, wpisz w polu E-mail adres e-mail stanowiący login do konta.

Wpisz w polu Hasło hasło tymczasowe wysłane przez system na podany adres e-mail.

Kliknij przycisk Zaloguj, co spowoduje wyświetlenie kolejnego ekranu umożliwiającego ustawienie nowego, własnego hasła do konta.

Ekran 11
W kolejnym kroku wpisz w pole Stare/tymczasowe hasło, hasło tymczasowe wysłane przez system podczas aktualnego procesu odzyskiwania hasła.

Następnie w pola Hasło i Powtórz hasło wpisz nowe, własne hasło spełniające założenia polityki haseł.

Hasło musi zawierać min. 8 znaków, małą i dużą literę oraz cyfrę lub znak specjalny - nie może być takie samo jak ostatnie 10 haseł.

Kliknij przycisk Zapisz.

W wyniku poprawnego wykonania czynności, system zmieni hasło do konta Użytkownika na nowe i będziesz mogła/mógł zalogować się do systemu.

Ekran 12
Wiesz już, w jaki sposób logować się do systemu oraz odzyskiwać utracone/zapomniane hasło.

Pamiętaj!
Sprawdź swoje konto pocztowe, na którym będzie wiadomość z jednorazowym hasłem, którego należy użyć do pierwszego logowania.
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