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Lekcja 4: Obsługa SOW – moduł Realizatora
Film 1: Przydzielenie wniosku do oceny
Ekran 1
U góry obok siebie znak SOW - Systemu Obsługi Wsparcia oraz znak Państwowego funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych. Pod nimi znajduje się tytuł filmu oraz grafika przedstawiająca osoby niepełnosprawne ustawione wokół tabletu ze znakiem SOW. W dolnej części ekranu umieszczone kolejno od lewej: znak Fundusze Europejskie - Polska Cyfrowa, znak Rzeczpospolita Polska, znak Unia Europejska - Europejski Fundusz Rozwoju Regionalnego.
Ekran 2
W tym filmie zaprezentowana zostanie funkcjonalność umożliwiająca przydzielenie Realizatorowi podstawowemu złożonego wniosku na Turnusy rehabilitacyjne do oceny.

Przypisanie wniosku do oceniającego realizowane jest przez Realizatora podstawowego i rozszerzonego.

Ekran 3
W celu przydzielenia wniosku do oceniającego (Realizatora podstawowego), rozwiń zakładkę Wnioski w sekcji menu nawigacyjnego, a następnie kliknij przycisk Wnioski złożone przez Wnioskodawców.
Ekran 4
Została wyświetlona lista złożonych do jednostki wniosków.

Wyszukaj wniosek, który chcesz przypisać do oceniającego, i kliknij przycisk Przekaż do oceny przy wybranym wniosku.

Ekran 5
Została wyświetlona lista dekretacji wniosku, na której widoczni są Użytkownicy, do których możliwe jest przypisanie wniosku do oceny. Wyszukaj teraz Użytkownika, do którego wniosek ma zostać przypisany do oceny, i kliknij przy jego koncie przycisk Wybór użytkownika.

Ekran 6
Zostało wyświetlone okno potwierdzenia wyboru.

Kliknij przycisk Tak, aby potwierdzić dokonany wybór.
Wybrany w ten sposób Użytkownik będzie miał obowiązek przeprowadzenia oceny formalnej i merytorycznej przypisanego mu wniosku.

Ekran 7
Wniosek został przydzielony do wybranego Realizatora.

Ekran 8
W tym filmie zaprezentowana została funkcjonalność umożliwiająca przydzielenie Realizatorowi podstawowemu złożonego wniosku na Turnusy rehabilitacyjne do oceny.

Przypisanie wniosku do oceniającego realizowane jest przez Realizatora podstawowego i rozszerzonego.
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