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Lekcja 2: Obsługa SOW – Turnusy rehabilitacyjne – moduł Organizatora
Film 2: Akceptacja informacji o wyborze turnusu rehabilitacyjnego
Ekran 1
U góry obok siebie znak SOW - Systemu Obsługi Wsparcia oraz znak Państwowego funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych. Pod nimi znajduje się tytuł filmu oraz grafika przedstawiająca osoby niepełnosprawne ustawione wokół tabletu ze znakiem SOW. W dolnej części ekranu umieszczone kolejno od lewej: znak Fundusze Europejskie - Polska Cyfrowa, znak Rzeczpospolita Polska, znak Unia Europejska - Europejski Fundusz Rozwoju Regionalnego.
Ekran 2
W tym filmie zaprezentowana zostanie funkcjonalność umożliwiająca Organizatorowi akceptację informacji o wyborze turnusu rehabilitacyjnego.

Akceptacja informacji o wyborze turnusu realizowana jest przez Organizatora Podstawowego.

Ekran 3
Aby dokonać akceptacji informacji o wyborze turnusu rehabilitacyjnego po zalogowaniu do systemu SOW w roli Organizator Podstawowy rozwiń zakładkę Informacje o wyborze turnusu rehabilitacyjnego, a następnie kliknij przycisk Wszystkie dokumenty.

Ekran 4
Została wyświetlona lista złożonych informacji o wyborze turnusu rehabilitacyjnego.

Wyszukaj wniosek, który chcesz zaakceptować, i kliknij przycisk Edycja przy wybranym wniosku.

Ekran 5
Na ekranie został wyświetlony formularz szczegółów złożonej informacji. Teraz zaakceptuj złożoną  informację. W tym celu uzupełnij dane w formatce Akceptacja uczestnictwa tj. wybierz z listy Wynik oceny status Zatwierdzony oraz uzupełnij pole Uzasadnienie. Po uzupełnieniu danych kliknij przycisk Zapisz.

Ekran 6
Informacja o wyborze turnusu została zaakceptowana.

Ekran 7
W tym filmie zaprezentowana została funkcjonalność umożliwiająca Organizatorowi akceptację informacji o wyborze turnusu rehabilitacyjnego.

Akceptacja informacji o wyborze turnusu realizowana jest przez Organizatora Podstawowego.
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