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Lekcja 2: Obsługa SOW – Turnusy rehabilitacyjne – moduł Organizatora
Film 3: Złożenie do realizatora oświadczenia w sprawie turnusu rehabilitacyjnego
Ekran 1
U góry obok siebie znak SOW - Systemu Obsługi Wsparcia oraz znak Państwowego funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych. Pod nimi znajduje się tytuł filmu oraz grafika przedstawiająca osoby niepełnosprawne ustawione wokół tabletu ze znakiem SOW. W dolnej części ekranu umieszczone kolejno od lewej: znak Fundusze Europejskie - Polska Cyfrowa, znak Rzeczpospolita Polska, znak Unia Europejska - Europejski Fundusz Rozwoju Regionalnego.
Ekran 2
W tym filmie zaprezentowana zostanie funkcjonalność umożliwiająca Organizatorowi złożenie do Realizatora oświadczenia w sprawie turnusu rehabilitacyjnego.

Złożenie oświadczenia realizowane jest przez Organizatora Podstawowego.

Ekran 3
Akceptacja informacji o wyborze turnusu rehabilitacyjnego powoduje automatyczne utworzenie oświadczenia.

Aby dokonać złożenia do Realizatora oświadczenia w sprawie turnusu rehabilitacyjnego po zalogowaniu do systemu SOW w roli Organizator Podstawowy rozwiń zakładkę Oświadczenia, a następnie kliknij przycisk Wszystkie dokumenty.


Ekran 4
Została wyświetlona lista oświadczeń.

Wyszukaj oświadczenie, które chcesz złożyć, i kliknij przycisk Edycja przy wybranym wniosku.

Ekran 5
Na ekranie został wyświetlony formularz szczegółów oświadczenia. Teraz zweryfikuj i zmień w razie potrzeby informacje o turnusie w formatce Informacja o wybranym turnusie rehabilitacyjnym. Pola obowiązkowe oznaczone są gwiazdką.

Teraz w formatce Dofinansowanie uzupełnij faktyczny koszt realizacji turnusu dla uczestnika i jeśli był zgłoszony opiekun to także koszty opiekuna.

Kolejną formatką do uzupełnienia będzie formatka Załączniki. Aby nie stracić wprowadzonych już danych w oświadczeniu przed dodaniem załącznika kliknij przycisk Zapisz w celu zapisania wprowadzonych do tej pory zmian w oświadczeniu.

Ekran 6
Oświadczenie zostało zapisane.

Teraz w celu dodania załącznika kliknij przycisk Dodaj plik w formatce Załączniki.

Ekran 7
Na ekranie został wyświetlony formularz dodawania pliku. Kliknij przycisk Wybierz plik i wskaż plik do załączenia. Następnie kliknij przycisk Zapisz.

Ekran 8
Na ekranie ponownie został wyświetlony formularz szczegółów oświadczenia. Dodany plik został załączony. Teraz w celu wysłania oświadczenia do JST kliknij przycisk Zapisz i wyślij do instytucji.

Ekran 9
Na ekranie zostało wyświetlone okienko z prośbą o potwierdzenie złożenia oświadczenia. Aby potwierdzić wykonanie operacji kliknij przycisk Potwierdź.

Ekran 10
Na ekranie zostało wyświetlone okienko z opcją wyboru sposobu autoryzacji. Oświadczenie możesz podpisać podpisem elektronicznym lub Profilem Zaufanym. W tym celu wybierz właściwą opcję i postępuj zgodnie z informacjami pojawiającymi się na ekranie.

Ekran 11
Oświadczenie zostało wysłane do instytucji.

Ekran 12
W tym filmie zaprezentowana została funkcjonalność umożliwiająca Organizatorowi złożenie do Realizatora oświadczenia w sprawie turnusu rehabilitacyjnego.

Złożenie oświadczenia realizowane jest przez Organizatora Podstawowego.
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