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Lekcja 4: Obsługa SOW – moduł Realizatora
Film 6: Utworzenie i realizacja płatności
Ekran 1
U góry obok siebie znak SOW - Systemu Obsługi Wsparcia oraz znak Państwowego funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych. Pod nimi znajduje się tytuł filmu oraz grafika przedstawiająca osoby niepełnosprawne ustawione wokół tabletu ze znakiem SOW. W dolnej części ekranu umieszczone kolejno od lewej: znak Fundusze Europejskie - Polska Cyfrowa, znak Rzeczpospolita Polska, znak Unia Europejska - Europejski Fundusz Rozwoju Regionalnego.
Ekran 2
W tym filmie zaprezentowana zostanie funkcjonalność umożliwiająca utworzenie i realizację płatności dla wniosków o turnusy rehabilitacyjne.

Ekran 3
W celu utworzenia płatności rozwiń zakładkę Turnusy rehabilitacyjne w sekcji menu nawigacyjnego, a następnie kliknij przycisk Oświadczenia organizatorów.

Ekran 4
Została wyświetlona lista złożonych przez Organizatora oświadczeń.

Wyszukaj oświadczenie, dla którego chcesz utworzyć płatność, i kliknij przycisk Podgląd przy wybranym wniosku.

Ekran 5
Został wyświetlony formularz szczegółów złożonego przez Organizatora oświadczenia.

Przejdź teraz do zakładki Płatności klikając jej nazwę.

Ekran 6
Została wyświetlona zakładka Płatności. Teraz w formatce Nowa płatność zweryfikuj kwotę transzy, a następnie kliknij przycisk Zapisz.

Ekran 7
Nowa płatność została utworzona i pojawiła się w rejestrze płatności.

Ekran 8
Teraz aby przejść do realizacji płatności zmień rolę na Realizator Rozszerzony.
W tym celu kliknij przycisk Profil w górnym panelu Użytkownika, a następnie kliknij przycisk Zmień Rolę.

Ekran 9
Został wyświetlony formularz zmiany roli.

Kliknij przycisk Wybierz przy roli Realizator rozszerzony.

System zaloguje Cię na wybraną rolę.

Ekran 10
Twoja rola została zmieniona.

W celu realizacji płatności rozwiń zakładkę Turnusy rehabilitacyjne w sekcji menu nawigacyjnego, a następnie kliknij przycisk Rejestr płatności.

Ekran 11
Został wyświetlony rejestr płatności. Teraz zaznacz płatności, które mają zostać dodane do paczki przelewów zaznaczając pole chceckbox obok nich, a następnie kliknij przycisk Utwórz paczkę przelewów.

Ekran 12
Na ekranie zostało wyświetlone okno definiowania nowej paczki płatności.

Teraz uzupełnij pole Numer paczki, następnie wybierz z listy Szablon wydruku. Określ czy tworzona paczka ma być do przelewu czy do przekazu oraz wskaż z listy format pliku płatności obsługiwany przez bank Realizatora.

Po uzupełnieniu wszystkich informacji kliknij przycisk Generuj.

Ekran 13
System utworzył paczkę i wygenerował plik płatności. Zapisz go.

Kliknij OK aby zamknąć komunikat o utworzeniu paczki płatności.

Ekran 14
Teraz kliknij przycisk Listy wypłat (paczki płatności) w sekcji menu nawigacyjnego w zakładce Turnusy rehabilitacyjne.

Ekran 15
Na ekranie została wyświetlona lista paczek płatności.

Tutaj możesz zatwierdzić, edytować oraz usunąć paczkę płatności.

W celu usunięcia paczki płatności kliknij przycisk Usuń przy wybranej płatności. Po usunięciu paczki przelewów wszystkie płatności, które były w tej paczce przelewów wrócą z powrotem do zakładki Rejestr płatności i będzie można je dodać do innej paczki.

W celu edycji paczki płatności kliknij przycisk Edytuj przy wybranej paczce.

Ekran 16
Po kliknięciu przycisku Edytuj na ekranie został wyświetlony formularz szczegółów wybranej paczki płatności.

W ramach edycji paczki płatności możesz usunąć z niej wybrane płatności poprzez kliknięcie przycisku Usuń przy wybranej płatności (płatności usunięte z danej paczki przelewów wrócą z powrotem do zakładki „Rejestr płatności” i będzie można je dodać do innej paczki).

Możesz również zmienić numer paczki oraz szablon wydruku. Aby zapisać wprowadzone zmiany kliknij przycisk Aktualizuj paczkę.

Ekran 17
Aby zatwierdzić paczkę na liście wypłat kliknij przycisk Zatwierdź przy wybranej paczce.

Ekran 18
Na ekranie zostało wyświetlone okienko z opcją wyboru sposobu autoryzacji. Dostępne są 3 opcje: podpis podpisem elektronicznym, podpis Profilem Zaufanym oraz zatwierdzenie bez podpisu. W tym celu wybierz właściwą opcję i postępuj zgodnie z informacjami pojawiającymi się na ekranie.

Ekran 19
Paczka została zatwierdzona.

Po otrzymaniu informacji od księgowości, że płatności zostały zrealizowane musisz potwierdzić wypłatę w systemie. W tym celu kliknij przycisk Potwierdź wypłaty przy wybranej paczce płatności.

Ekran 20
Na ekranie został wyświetlony formularz potwierdzenia wypłaty płatności.

UWAGA!!!! Na etapie potwierdzania wypłaty w Systemie możesz jeszcze usunąć z paczki płatności, które np. zostały wprowadzone błędnie, nie zostały zapłacone przez księgowość, itp. W tym celu kliknij przycisk Anuluj przy wybranej płatności. Płatności anulowane wrócą z powrotem do zakładki Rejestr płatności i będzie można je dodać do innej paczki.

Aby potwierdzić wypłatę zaznacz pole checkbox przy płatności, której wypłatę chcesz potwierdzić, a następnie kliknij przycisk Potwierdź wybrane płatności.
Ekran 21
Na ekranie został wyświetlony formularz określenia daty realizacji płatności. Wskaż datę realizacji płatności wybierając ją z kalendarza dostępnego po kliknięciu w pole Data realizacji płatności. Następnie kliknij przycisk Potwierdź rozliczenie księgowe.
Ekran 22
Realizacja płatności została potwierdzona.

Ekran 23
W tym filmie zaprezentowana została funkcjonalność umożliwiająca utworzenie i realizację płatności dla wniosków o turnusy rehabilitacyjne.
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