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Dariusz Łazar, kierownik projektu SOW w PFRON.
Nowe technologie dla osób z niepełnosprawnością są bardzo ważne, dlatego że pozwalają uzyskać dostęp do wielu usług, które są w tej chwili dla nich niedostępne. Osoby z niepełnosprawnością bardzo często nie mogą wybrać się do urzędu, nie mogą załatwić pewnej sprawy, dowiedzieć się informacji w jakiejś sprawie, dlatego nowoczesne technologie typu komputery, laptopy, urządzenia mobilne, internet, wszystkie informacje które są w internecie, bardzo służą osobom niepełnosprawnym, mają one dostęp do szeregu informacji, mogą załatwić jakąś sprawę przez internet, uzyskać środki. W tym kontekście urządzenia mobilne i technologie informatyczne są bardzo ważne dla osób niepełnosprawnych.
Projekt który realizujemy rzeczywiście idzie w tym kierunku, zastosowaliśmy najnowsze technologie aby zbudować system i cały projekt. Jest to szereg nowych technologii które będziemy stosować, sercem tego projektu jest system informatyczny, który umożliwi osobom niepełnosprawnym składanie wniosków w formie elektronicznej i załatwianie pełnej sprawy o dofinansowanie ze środków PFRON tylko w sposób elektroniczny. Za pomocą podpisu elektronicznego lub profilu zaufanego, osoba niepełnosprawna poprzez internet będzie mogła złożyć wniosek, podpisać umowę i uzyskać przelew z dofinansowaniem na ten system niepełnosprawności jaki obsługuje.
System obsługi wsparcia dofinansowanego ze środków PFRON będzie używał wielu nowoczesnych technologii, umożliwimy osobom niepełnosprawnym dotarcie do systemu poprzez pracowników socjalnych, pracownicy socjalni będą wyposażeni w tablety na których będzie informator na temat dofinansowania z jakich środków PFRON mogą korzystać, jak również sam system. Osoba która jest zupełnie wykluczona ze środków informatycznych, będzie mogła skorzystać z tego tabletu, po to żeby uzyskać informacje z jakich środków i dofinansowania będzie mogła korzystać, jak również złożyć sam wniosek. Osoby które są wyposażone w internet, w komputery, będą mogły samodzielnie lub z pomocą osoby wspierającej złożyć taki wniosek i uzyskać środki dofinansowania. Będzie szereg szkoleń dla osób które mają trudności w posługiwaniu się tym systemem, będą webinaria, będzie portal informacyjny na którym znajdzie się szereg wartościowych informacji dla osób niepełnosprawnych.
--- 

Dorota Habich, p. o. prezesa zarządu, PFRON.

Celem systemu jest umożliwienie korzystania osobom z niepełnosprawnościami z naszego wsparcia, które jest realizowane przez samorządy powiatowe i wojewódzkie, bezpośrednio bez obecności w urzędzie, bez konieczności składania wniosków papierowych. Chcemy zlikwidować bariery w otoczeniu osób niepełnosprawnych, tak żeby mogły korzystać w pełni z naszego wsparcia, decydując o tym w jakiej formie, kiedy chcą złożyć wniosek, kiedy chcą sprawdzić status wniosku. Dzisiaj ta pomoc jest realizowana przez samorządy, które korzystają z różnych systemów informatycznych, nie zawsze dają możliwość złożenia wniosku online, często wymagana jest wizyta w urzędzie, a jak wiemy dla osoby z niepełnosprawnością to może być dużym problemem, również dowiadywanie się o status wniosku, o to jaka pomoc przysługuje, bo również to nie jest dla wszystkich wiedza oczywista. Wiemy, że system jest rozproszony, realizują naszą pomoc i samorządy, i bezpośrednio organizacje pozarządowe. Dla osób które nie funkcjonują w tym systemie długo, trudne jest zdobycie informacji o jaką pomoc mogą się ubiegać. Dzięki systemowi wsparcia i dzięki portalowi który będzie elementem tego systemu, będzie w jednym miejscu możliwość sprawdzenia jaka pomoc przysługuje w danej sytuacji, osoba korzystając z tego systemu będzie mogła dopasować wsparcie jakie oferujemy do swojej sytuacji, jednocześnie od razu złożyć wniosek o uzyskanie tego wsparcia. To coś, co zmieni rzeczywistość osób niepełnosprawnych i mam nadzieję, że pomoże lepiej wykorzystywać środki Funduszu które przekazujemy do samorządów, a są to naprawdę niemałe kwoty. Odpowiadają one na rzeczywiste potrzeby, finansujemy zakup protez specjalistycznych i sprzętu komputerowego, edukację osób niepełnosprawnych, tylko osoby nie zawsze o tym wiedzą. Mamy nadzieję, że ten system da szansę na skorzystanie każdej osobie która tego potrzebuje.
--- 

Iwona Lis, prezes Fundacji ForAni.

Patrząc przez pryzmat osób z którymi mamy na co dzień kontakt, naszymi podopiecznymi czyli osobami z niepełnosprawnością, tych korzyści widzimy bardzo wiele. Jest to pożądane, cenne narzędzie do pracy, do tego żeby ułatwić funkcjonowanie osobom z niepełnosprawnością, zarówno im, jak również ich opiekunom. Dzięki temu systemowi osoba będzie mogła złożyć samodzielnie wniosek przez internet, dowiedzieć się jakie dofinansowania są dostępne w jednym miejscu, co jest też ogromnym problemem z którym my się spotykamy na co dzień, będzie mogła również bez zaangażowania osób trzecich, konieczności organizowania dojazdu, organizowania opiekuna, będzie mogła zrobić to w warunkach domowych, będzie mogła zaktualizować wniosek i zobaczyć jaka jest odpowiedź. Korzyści z tego systemu jest bardzo wiele, a osoby które nie potrafią obsługiwać komputerów albo nie mają internetu, będą mogły skorzystać z pomocy pracownika socjalnego. My jesteśmy zachwyceni tym projektem i będziemy go mocno promować w Fundacji ForAni, ponieważ widzimy ile dobrego on przynosi osobom z niepełnosprawnością.
System obsłuży wszystkie wnioski dofinansowane z systemu PFRON, mówimy tu o likwidacji barier architektonicznych, barier technicznych, o aktywnym samorządzie, o dostępie do turnusów rehabilitacyjnych, ale również bardzo ważnym o którym bardzo mało osoby wiedzą, aktywny samorząd w zakresie edukacji. Osoba z niepełnosprawnością może korzystać z takiego projektu, będzie wiedziała jakie są zasady, warunki, czy je spełnia i będzie mogła ten wniosek złożyć. To bardzo wiele różnych rzeczy, dzięki którym będzie miała ułatwienie.
Osoby z niepełnosprawnością z którymi się spotykamy, większość z nich obsługuje internet. Podam przykład Darka, to nasz podopieczny który jest sparaliżowany czterokończynowo, nie ma rąk, nóg, ale on jest w stanie obsłużyć komputer, czyli samodzielnie wypełnić ten wniosek i dla niego to, że on sam będzie mógł to zrobić, a nie jego opiekunka, jego żona, ma ogromne znaczenie również dla psychiki, że on może odciążyć swoją żonę, a równocześnie ma na coś wpływ. Tutaj widzę też korzyść w zakresie psychicznym.
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